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EQUATORIAL PARÁ DISTRIBUIDORA DE ENERGIA S.A. 
Companhia Aberta 

CNPJ nº 04.895.728/0001-80 
NIRE 15.300.007.232 | Código CVM nº 01830-9 

 

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 

REALIZADA EM 13 DE AGOSTO DE 2025 

 

1. DATA, LOCAL E HORA: Em 13 de agosto de 2025, às 07:45, na sede da Equatorial 

Pará Distribuidora de Energia S.A. (“Companhia”), localizada na Cidade de Belém, Estado do 

Pará, na Rodovia Augusto Montenegro, s/n.º, Km 8,5, Bairro Coqueiro, CEP 22.430-041. 

 

2. CONVOCAÇÃO E PRESENÇA: Convocação devidamente realizada nos termos do 

art. 20 do Estatuto Social da Companhia. Presentes, por videoconferência, em conformidade 

com o art. 20, § 2º, do Estatuto Social da Companhia, a totalidade dos membros do Conselho 

de Administração, a saber: Augusto Miranda da Paz Júnior, Armando de Souza Nascimento, 

Leonardo da Silva Lucas Tavares de Lima, Marcos Antônio Souza de Almeida e João Alberto 

da Silva Neto.  

 

3. MESA: Presidente: Augusto Miranda da Paz Júnior; Secretária: Júlia Beatriz Sousa 

Falcão.  

 

4. ORDEM DO DIA: Deliberar sobre: (i) manifestar-se sobre os resultados operacionais 

e financeiros da Companhia referentes ao segundo trimestre do ano de 2025; (ii) reporte do 

Comitê de Auditoria Estatutário (“CAE”), para fins de atualização dos assuntos abordados 

durante as reuniões ordinárias do CAE realizadas no período referente ao segundo trimestre de 

2025; (iii) consignar que os membros do Conselho de Administração tomaram conhecimento 

da apresentação realizada pelo Sr. Guilherme Duque, Superintendente de Auditoria, Riscos e 

Controles Internos, e pelo Sr. Tiago Barroso, Superintendente de TI e Telecom, para o 

acompanhamento do plano de ação relativo às deficiências apontadas no “Relatório de 

Recomendações e Comentários à Administração” referente ao exercício encerrado em 31 de 

dezembro de 2024; (iv) consignar que os membros do Conselho de Administração tomaram 

conhecimento da apresentação realizada pela Sra. Renata Silva, Gerente Corporativa de 

Modelagem e Regulação Econômica, referente a atualizações do pedido de renovação do 

Contrato de Concessão para Distribuição de Energia Elétrica da Companhia (“Contrato de 

Concessão”); (v) consignar que os membros do Conselho de Administração tomaram 
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conhecimento da apresentação realizada pelo Sr. Fernando Mendonça, Gerente Corporativo de 

Preços, Tarifas e Comercialização, referente a atualizações do processo de Reajuste Tarifário 

Anual da Companhia; e (vi) autorizar os diretores e/ou procuradores da Companhia a 

praticarem todos os atos necessários para efetivar o quanto aprovado na presente reunião. 

 

5. DELIBERAÇÕES: Após a discussão das matérias constantes na ordem do dia, os 

membros do Conselho de Administração presentes deliberaram, por unanimidade, e sem 

quaisquer ressalvas ou restrições, o quanto segue: 

 

5.1 Aprovar e apresentar os resultados operacionais e financeiros da Companhia 

referentes ao segundo trimestre de 2025, compreendendo o balanço patrimonial, a 

demonstração de resultados e as notas explicativas referentes ao encerramento do 

segundo trimestre de 2025. 

 

5.2 Consignar que o Sr. João Alberto da Silva Neto, na qualidade de representante 

do CAE, reuniu-se com o Conselho de Administração da Companhia para fins de 

atualização dos assuntos abordados durante as reuniões ordinárias do CAE realizadas 

no período referente ao segundo trimestre de 2025. 

 
5.3 Consignar que os membros do Conselho de Administração tomaram 

conhecimento da apresentação realizada pelo Sr. Guilherme Duque, Superintendente de 

Auditoria, Riscos e Controles Internos, e pelo Sr. Tiago Barroso, Superintendente de TI 

e Telecom, para o acompanhamento do plano de ação relativo às deficiências apontadas 

no “Relatório de Recomendações e Comentários à Administração” referente ao 

exercício encerrado em 31 de dezembro de 2024. 

 

5.4 Consignar que os membros do Conselho de Administração tomaram 

conhecimento da apresentação realizada pela Sra. Renata Silva, Gerente Corporativa de 

Modelagem e Regulação Econômica, referente a atualizações do pedido de renovação 

do Contrato de Concessão para Distribuição de Energia Elétrica da Companhia 

(“Contrato de Concessão”), o qual obteve manifestação favorável por parte da Agência 

Nacional de Energia Elétrica – ANEEL, conforme despacho nº 2.202, de 24 de julho 

de 2025, e segue em análise e manifestação do Ministério de Minas e Energia. 

 
5.5 Consignar que os membros do Conselho de Administração tomaram 

conhecimento da apresentação realizada pelo Sr. Fernando Mendonça, Gerente 
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Corporativo de Preços, Tarifas e Comercialização, referente a atualizações sobre o 

processo de Reajuste Tarifário Anual da Companhia, que foi aprovado em 05 de agosto 

de 2025 pela Agência Nacional de Energia Elétrica – ANEEL, com efeito médio a ser 

percebido pelo consumidor de 3,74%, conforme Resolução Homologatória nº 3.507 de 

05 de agosto de 2025, com início da vigência da nova tarifa em 07 de agosto de 2025. 

 

5.6 Autorizar os diretores e/ou procuradores da Companhia a praticarem todos os 

atos necessários para efetivar o quanto aprovado na presente reunião. 

 

 

6. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a ser tratado, lavrou-se a presente ata na 

forma de sumário dos fatos ocorridos, que, após lida e aprovada, foi assinada por todos os 

presentes. 

CERTIDÃO 

Confere com o original, lavrado em livro próprio. 

Belém/PA, 13 de agosto de 2025. 

Mesa:  

 

 

Augusto Miranda da Paz Júnior  

Presidente 

 

 Júlia Beatriz Sousa Falcão 

Secretária 

 


